CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO



ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL R. CORUMBÁ, Q 28 - CEP 79.370-000 - C. POSTAL 12

AUTORIZA O MUNICIPIO DE LADÁRIO, MATO GROSSO DO SUL A ALIENAR, ATRAVÉS DE DOAÇÃO, IMÓVEL MUNICIPAL AO SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA, DEPARTAMENTO REGIONAL DE MATO GROSSO DO SUL - SESI-DR/MS PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DO PROJETO SESI INDÚSTRIA DO CONHECIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

AUTORIZA O MUNICIPIO DE LADÁRIO, MATO GROSSO DO SUL A ALIENAR, ATRAVÉS DE DOAÇÃO, IMÓVEL MUNICIPAL AO SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA, DEPARTAMENTO REGIONAL DE MATO GROSSO DO SUL - SESI-DR/MS PARA FINS DE IMPLANTAÇÃO DO PROJETO SESI INDÚSTRIA DO CONHECIMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

ARMAZENAMENTO FÍSICO

Caixa	Local	Prateleira	Gaveta
63	Sala de Reunião -	Prateleira C	Armário 2
	Armario 1 - Metal		

PÁGINA 1 DE 1